

おわび（正誤表）

『小5 特訓ドリル 読解力』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】
104	下段49 1(4)	【誤】自然界(～)る場所・ <u>いろいろ</u> (～)る空間(順不同) →【正】自然界(～)る場所・ <u>昆虫類[いろいろ]</u> (～)る空間(順不同)